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EFE
n GRANADA. El PSOE volvería a ganar las elecciones autonómicas de celebrarse hoy con un 48,9 por ciento de los votos, frente al
33,6 por ciento que obtendría el PP, según los resultados del Estudio General de Opinión Pública de Andalucía (Egopa Verano
2007), presentados ayer en Sevilla.

El estudio ha sido elaborado por el Centro de Análisis y Documentación Política y Electoral de Andalucía (Cadpea), dependiente de
la Universidad de Granada , sobre la base de 3.200 entrevistas (400 por provincia) realizadas entre los pasados 4 de junio y 23 de
julio, tras los comicios municipales del 27 de mayo.

Tras el PSOE -que revalidaría la mayoría absoluta aunque con un ligero descenso, en medio punto, del apoyo estimado en el otoño
de 2006- y el PP -que subiría algo más de dos puntos-, se situaría IU, que recibiría el 7,7 por ciento de los votos, seguida del PA,
con un 5,5 por ciento de los sufragios emitidos, y otros (2,2 por ciento).

El desempleo es, para el 68 por ciento de encuestados, el principal problema de la comunidad, seguido de la vivienda, que ha
desplazado al tercer puesto a la inmigración.

El índice de abstención sería de un 27 por ciento, según el estudio, que refleja que el presidente de la Junta, Manuel Chaves,
continúa siendo el líder político andaluz más conocido por los andaluces con un 99 por ciento, seguido, a cinco puntos, del
presidente del PP-A, Javier Arenas, que mejora ligeramente su grado de conocimiento.

Les siguen el ex alcalde de Jerez ya retirado Pedro Pacheco (72 por ciento); el coordinador regional de IU, Diego Valderas, a quien
algo más de la mitad de los andaluces afirma no conocer, y el líder del PA, Julián Álvarez, que es desconocido para uno de cada
cuatro.

Las instituciones andaluzas más valoradas son las universidades, con una media de 6,71, seguidas del Defensor del Pueblo (6,03) y
el Parlamento (5,2), mientras que en los tres últimos puestos se sitúan el Gobierno de la Junta (5,1), la administración andaluza (5)
y la local, que es la única que suspende.
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